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16 червня Хмельницький національний університет долучився до вебінару «Відкрий

нові горизонти», який був проведений в межах Програми академічного наставництва

між Великою Британією та Україною.

Під час заходу було розглянуто поняття наставництва – особливого виду взаємин,

спрямованих на досягнення кар’єрних цілей, у межах яких досвідчений фахівець

(наставник) підтримує менш досвідченого колегу (підопічного) у професійному

зростанні.
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Учасникам коротко представили:

що таке академічне наставництво — форма професійної підтримки, яка базується

на партнерстві між досвідченим науковцем (наставником) і молодим дослідником

або викладачем (менті). Спікери акцентували увагу на відмінностях наставництва

від репетиторства, викладання чи наукового керівництва. Наставництво постає як

унікальний інструмент професійного розвитку, що ґрунтується на довірі, взаємній

підтримці та обміні досвідом;

як функціонує ініціатива Science for Ukraine — міжнародна платформа, створена для

підтримки українських науковців у часи війни. Під час сесії розглядалися конкретні

приклади успішного наставництва в межах програми. Досвід менторів і менті

продемонстрував, як міжнародна підтримка сприяє не лише професійному

зростанню, а й психологічній стійкості та розширенню професійних меж;

як працює програма наставництва — від етапу реєстрації учасників до формування

ефективних менторських зв’язків. Організатори поділилися рекомендаціями щодо

побудови взаємодії між наставником і менті, визначення цілей, підтримання

комунікації та дотримання професійної етики.
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Окрему увагу було приділено практичним порадам для менті: як проявляти

ініціативу, чітко формулювати цілі, підтримувати регулярну комунікацію,

дотримуватись конфіденційності та поважати час один одного.
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Наприкінці вебінару відбулась сесія запитань і відповідей. Учасники могли

поставити свої питання в чаті під час заходу або надіслати їх заздалегідь.

Цей вебінар став чудовою нагодою глибше зрозуміти роль академічного

наставництва, ознайомитися з його практичною цінністю, дізнатися більше про

міжнародну ініціативуScience for Ukraine та отримати відповіді на актуальні запитання

щодо участі в програмі. Захід надихнув багатьох учасників на активну співпрацю та

професійний розвиток у межах глобального академічного простору. Хмельницький

національний університет і надалі підтримуватиме участь своїх викладачів і науковців

у міжнародних академічних ініціативах, сприяючи розвитку партнерських зв’язків та

обміну досвідом.

Варто зазначити, що Хмельницький національний університет вже бере участь у

Програмі академічного наставництва у партнерстві з нашим твінінг-партнером —

Банґорським університетом (Велика Британія). Співпраця між університетами офіційно

розпочалася з підписання Меморандуму про взаєморозуміння у жовтні 2022 року в

межах UK-Ukraine Twinning Initiative. Завдяки цій співпраці реалізуються спільні освітні

та наукові проєкти, забезпечено доступ до мовних курсів і ресурсів, налагоджено

комунікацію між студентськими спільнотами та закладено основу для довготривалого

академічного партнерства.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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